
Приказ председателя Комитета по обеспечению качества в сфере науки и высшего образования Министерства науки и высшего образования Республики Казахстан  № 253 от 2 июня 2023 года «Об отказе без права повторной защиты в присуждении  степени доктора философии (PhD)».
[bookmark: _GoBack]Отказать без права повторной защиты в присуждении степени доктора философии (PhD) по специальности 6D071300 – Транспорт, транспортная техника и технологии докторанту Академии логистики и транспорта Каукарову Алтынбеку Кубашевичу в связи с несоответствием диссертации требованиям пункта 7 Правил присуждения степеней, утвержденных приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 31 марта  2011 года № 127.  
Диссертация на тему: «Төтенше жағдайлар кезінде зардаптарды жоюға арналған бір шөмішті экскаваторлардың жұмыс органының параметрлерін негіздеу» по специальности 6D071300 – Транспорт, транспортная техника и технологии защищена в диссертационном совете при Академии логистики и транспорта 27 февраля  2023 года. Председатель диссертационного совета – Телтаев Б.Б., доктор технических наук.  
Научные консультанты: Солоненко В.Г., доктор технических наук, профессор; Кочетков А.В.,  доктор технических наук, профессор, г. Москва (Российская Федерация);
Официальные рецензенты: Турдалиев А.Т., доктор технических наук, профессор; Жиенкожаев М.С., кандидат технических наук.

