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Жариялауға MS Word редакторында doc, *.docx, *.rtf жасақтамамен терілген, көлемі 5 бетке дейінгі, 3 автордан аспайтын мақалалар қабылданады.
«Times New Roman» мәтінінің қарпі 12.
Жиектері: жоғарғы жағы – 2 см, төменгі жағы – 2 см, сол жағы – 3 см, оң жағы – 2 см.
Жоларалық интервал – 1. Абзац (шегініс) – 1,25 см.
Бірінші беттің жоғарғы сол жақ бұрышында тиісінше – ӘОЖ (УДК), бір жолдан кейін ортасында – автордың инициалы және тегі, одан әрі ұйымның атауы, қаласы, елі, e-mail. Интервалдан кейін ортасынан мақаланың атауы бас әріптермен қалың бөлумен жазылады.
Бұдан әрі аңдатпа мен түйін сөздер 3 тілде: орыс, қазақ, ағылшын тілдерінде беріледі. Алыс және жақын шет елдерден келген қатысушылар үшін аңдатпаны орыс/ағылшын тілінен қазақ тіліне аударуды ЛКА қамтамасыз етеді.
Формулалар MS Equation 3.0 формула редакторының көмегімен орындалады. Формулалар ортасында орналасады, формулалардың нөмірленуі оң жақта, формула мен мәтіннің арасында 1 интервал болады. Формулаларға сілтеме жасау үшін мәтінде дөңгелек жақшалар қолданылады – (1), әдеби дереккөздерді – төртбұрышты жақшалармен [1] көрсетеді (автоматты түрде емес (!)). 
Библиографиялық тізім мақаланың соңында мәтінде ескерілгендей қатаң тәртіпті сақтай отырып, толық шығыс деректерімен көрсетіледі. 
Суреттер мен графиктер қысқартусыз, оған мәтінде сілтеме көрсетілгеннен кейін орналасуы тиіс (1 сурет – Атауы/суреттің астында; 1 кесте – атауы/ кестенің үстінде сол жақта).
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