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К публикации принимаются статьи объемом до 5 страниц, не более 3-х авторов, набранных в редакторе MS Word с расширением *.doc, *.docx, *.rtf
Шрифт текста«Times New Roman» 12.
Поля: верхнее - 2 см, нижнее - 2 см, левое - 3 см, правое - 2 см.
Межстрочный интервал - 1. Абзац (отступ) - 1,25 см.
В левом верхнем углу первой страницы соответственно - УДК, через строку в центре - инициалы и фамилия автора, далее название организации, город, страна, e-mail. Через интервал по центру прописными буквами с жирным выделением - название статьи.
Далее следует аннотация и ключевые слована 3-х языках: на русском, казахском, английском. Для участников из стран дальнего и ближнего зарубежья перевод аннотации с русского/английского на казахский язык обеспечивает АЛТ.
Формулы выполняются при помощи редактора формул MS Equation 3.0. Формулы располагаются по центру, нумерация формул - с правого края, между формулой и текстом 1 интервал. Для ссылок на формулы в тексте используются круглые скобки - (1), на литературные источники - квадратные скобки [1] (без автонабора (!)). 
Библиографический список приводится в конце статьи строго по порядку упоминания в тексте, с полными выходными данными. 
Рисунки и графики должны располагаться по тексту после ссылки на него без сокращения (Рисунок 1 - Название /под рисунком; Таблица 1 - Название /над таблицей с левого края).
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